






ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Комітет  з  питань  гуманітарної  та  інформаційної  політики

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5

Голові Одеської
обласної ради
ДІДЕНКУ Г. В.
пр. Шевченка, 4,
м. Одеса, 65032

Шановний Григорію Віталійовичу!

У Комітеті з питань гуманітарної та інформаційної політики, в межах 
предметів відання Комітету, розглянуто звернення депутатів Одеської обласної 
ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 
України, Міністерства закордонних справ України, Міністерства соціальної 
політики України щодо законодавчого захисту та підтримки інституту сім’ї, 
захисту прав жінок та дітей, ефективної протидії домашньому насильству та 
недопущення агресивного нав’язування суспільству гендерної ідеології.

Користуючись нагодою, дозвольте висловити Вам щиру подяку за 
активну громадянську позицію та небайдуже ставлення до питань захисту прав 
дітей та сімей з дітьми.  

З порушених питань, маємо повідомити, що на розгляді в Верховній Раді 
України знаходиться низка законопроєктів, направлених на посилення 
соціального захисту сімей з дітьми, а саме:

1) щодо збільшення розміру державної допомоги при народженні дитини 
(законопроєкти за реєстр. № 3248, № 5585, № 5585-1, № 5585-2, № 5585-3). На 
засіданні Комітету 15 вересня поточного року прийнято рішення підтримати 
законопроєкт за реєстр. № 5585-1, яким пропонується збільшити розмір 
допомоги при народженні першої дитини до 50 000 грн, а також передбачити 
збільшений розмір цієї допомоги при народженні другої та третьої дитини;

2) щодо перегляду розміру державних соціальних виплат, допомог та 
аліментів для дітей і молоді в частині їх наближення до розміру фактичного 
прожиткового мінімуму для відповідних соціальних і демографічних груп 
населення (законопроєкти за реєстр. № 3018а, № 3022а, № 4010, № 4010-1);

3) щодо скасування обмеження надання пільг багатодітним і прийомним 
сім’ям та дитячим будинкам сімейного типу залежно від сукупного доходу сім’ї 
(законопроєкти за реєстр. № 2085, № 3124 (прийнятий у першому читанні),                    
№ 5574);



4) щодо законодавчого забезпечення захисту дітей від негативного 
впливу продукції сексуального чи еротичного характеру (законопроєкт                            
за реєстр. № 5330-1 (прийнятий у першому читанні);

5) щодо вдосконалення системи усиновлення дітей із забезпеченням 
найкращих інтересів дитини, прозорості процедури усиновлення, недопущення 
порушень прав дітей під час та після усиновлення (законопроєкт за реєстр. № 
5580).

Наразі зазначені законопроєкти опрацьовуються в Комітеті з питань 
гуманітарної та інформаційної політики у відповідності до Регламенту 
Верховної Ради України.

Крім того,  на засіданні Комітету 6 жовтня 2021 року членами Комітету 
підтримано проєкт Постанови Верховної Ради України про звернення Верховної 
Ради України до Кабінету Міністрів України щодо створення центрального 
органу виконавчої влади в сфері захисту прав дітей – Державної служби України 
у справах дітей (реєстр.№ 6135). Метою проєкту Постанови є створення дієвого 
механізму реалізації державної політики в сфері захисту прав дітей шляхом 
створення єдиного координуючого центрального органу виконавчої влади в 
сфері захисту прав дітей – Державної служби України у справах дітей.

Щодо питання ратифікації Конвенції Ради Європи про запобігання 
насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу із цими 
явищами, маємо зазначити, що наразі проєкт Закону України про ратифікацію 
зазначеної Конвенції в Верховній Раді України не зареєстрований.
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